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Norská akademička navrhuje používat těla „mozkově
mrtvých“ žen na vynošení dětí

infokuryr.cz/n/2023/02/08/norska-akademicka-navrhuje-pouzivat-tela-mozkove-mrtvych-zen-na-vynoseni-deti

Anna Smajdorová, profesorka filozofie a etiky na Univerzitě v Oslu,

navrhla použít těla žen, které byly prohlášeny za „mozkově mrtvé“, k

vynošení nenarozených dětí.

Norská akademička ve svém příspěvku s názvem: „ Těhotenské

dárcovství celého těla “ napsala: „Těhotenské dárcovství celého těla

nabízí alternativní způsob těhotenství pro budoucí rodiče, kteří chtějí

mít děti, ale nemohou nebo nechtějí dítě vynosit.“

Smajdorová také naznačila, že muži s „mozkovou smrtí“ by měli také

potenciál vynosit dítě, což by zvýšilo počet potenciálních dárců a

zmírnilo tak obavy feministek. Dystopický článek byl publikován v

časopise Theoretical Medicine and Bioethics koncem loňského roku.

Stránka Life Site News píše:

„Smajdorová tvrdí, že použití žen, které byly prohlášeny za

„mozkově mrtvé“, jako hostitelky pro vynošení dítěte do porodu, by

mohlo být v budoucnu životaschopnou a etickou možností.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/08/norska-akademicka-navrhuje-pouzivat-tela-mozkove-mrtvych-zen-na-vynoseni-deti/
https://link.springer.com/article/10.1007/s11017-022-09599-8
https://link.springer.com/journal/11017
https://www.lifesitenews.com/analysis/whole-body-gestational-donation-norwegian-ethicist-suggests-using-brain-dead-women-as-surrogates/
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Dnes už víme, že ženy s mozkovou smrtí mohou úspěšně dokončit

těhotenství . Neexistuje žádný zjevný medicínský důvod, proč by

nebylo možné takové těhotenství i cíleně započít.“

„Těhotenské dárcovství celého těla“ je logickým důsledkem
dnešní zvrácené praxe odebírání orgánů

Ve svém článku Smajdorová diskutovala o etických obavách, které

mohou vzniknout v souvislosti s tím, co nazývá „Těhotenské

dárcovství celého těla“ (WBGD – Whole body gestational donation).

Tvrdí, že akceptujeme-li moderní praxi dárcovství orgánů od lidí s

mozkovou smrtí, pak WBGD představuje pouze „rozdíl v míře“ této

praxe.

„WBGD zahrnuje zacházení s mrtvým tělem pacienta jako

prostředkem k dosažení cíle, a ne jako cíl samotný. Pacient se z

centra lékařského zájmu mění na úložiště tkání, které mohou být

použity ve prospěch jiných,“ uvedla profesorka etiky.

„Tohle je však již součástí našeho procesu darování

orgánů,“ pokračovala.

„Dárci orgánů jsou téměř vždy pacienti, kteří jsou již na umělé

plicní ventilaci. Pokud je pacient považován za vhodného dárce

orgánů, ventilace bude pokračovat spolu s dalšími lékařskými

úkony, aby se zajistilo, že orgány budou uchovány k transplantaci v

optimálním stavu.“

Smajdorová uzavírá: „Pokud považujeme WBGD za jasně pobuřující,

naznačuje to, že potřebujeme ještě zodpovědět několik nepříjemných

otázek o budoucnosti dárcovství orgánů od mrtvol.“

Skutečně existují velké morální problémy s praxí dárcovství orgánů,

jak už léta upozorňují novináři stránky LifeSiteNews. Stejně na to

léta upozorňujeme i my v množství našich článků .

https://www.lifesitenews.com/opinion/vindication-of-criticisms-of-organ-donation/
https://www.badatel.net/tag/darcovstvo-organov/
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Smajdorová tedy správně uvádí logické propojení mezi její

myšlenkou WBGD a darováním orgánů.

Problém s dárcovstvím a odběrem orgánů je ten, že předpokladem

odebírání orgánů je, že osoba byla prohlášena za „mozkově

mrtvou“. Avšak někdo, kdo je prohlášen za „mozkově mrtvého“, je ve

skutečnosti stále naživu, protože má stále normální puls a krevní

tlak, tráví jídlo a projevuje jiné známky života.

Těhotné ženy s „mrtvým mozkem“ mohou dokonce donosit dítě do

porodu, jak zdůrazňuje sama Smajdorová. Může mrtvý člověk dát

nový život? Asi těžko.

Kromě toho existuje několik případů , kdy lidé znovu nabyli vědomí

poté, co byli oficiálně prohlášeni za „mozkově mrtvé“.

Jaká je situace na Slovensku

O této problematice jsme informovali před časem v  článku o

Dr. Bryneovi , který zpochybnil umělý konstrukt „mozkové

smrti“. Podle něj byl tento konstrukt navržen pouze proto, aby se

umožnilo odebírání orgánů z živých lidí, protože orgány z mrtvých

jsou nepoužitelné.

Na Slovensku dokonce platí legislativa, že po lékaři vyhlášené

„mozkové smrti“ se člověk automaticky stává dárcem orgánem a stát

ho může doslova rozporcovat na orgány i bez souhlasu jeho/její

rodiny.

Jediný způsob, jak tomu zabránit, je ještě za života vyplnit

„Prohlášení o nesouhlasu s odběrem varhan a tkání po smrti pro

transplantační účely“ (tlačivo lze stáhnout ZDE ).

Uvedené formulář je třeba za sebe a případně i za své děti vyplnit,

podpis ověřit u notáře a zaslat jej na adresu : Národní transplantační

organizace, Limbová 14, 83303 Bratislava, městská část Nové Město,

Slovensko.

https://www.badatel.net/otec-branil-syna-3-hodiny-so-zbranou-v-ruke-aby-ho-nerozobrali-na-organy/
https://www.badatel.net/dr-byrne-mozgova-smrt-neexistuje-transplantacie-organov-su-vrazda/
https://www.nto.sk/wp-content/uploads/2022/06/Prehlasenie-o-nesuhlase.pdf
https://www.nto.sk/
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Po zpracování vám od nich přijde domů potvrzení, že jste byli

zařazeni ze seznamu „nedárců“.

Také nezapomeňte na to, že pokud jste to prohlášení podali i za své

děti, tak po dovršení 18 let pozbývá platnosti a dospělé děti jej pak

musí podat znovu, pokud nechtějí být v případě „mozkové smrti“

rozporcovány na orgány.
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